







我国将投入90亿元国债资金用于技改

据新华社成都3月28日电(记者 李佳路)国家经贸委副主任谢旭人今天在此间透露,我国将把今年1500亿元国债资金中的90亿元继续用于技术改造。

谢旭人是在今天召开的全国技术改造工作会议上说这番话的。他说,今年的国债技改资金将主要用于促进产业升级,加快结构调整,加强重点企业安全生产治理、工业节能节水

和污染治理以及推进企业信息化建设。他指出,今年国债技改将继续集中力量支持重点行业和重点企业,解决重点产品突出的结构性矛盾,在确保计划目标在年底基本达到的前提下,适当增加一些行业结构调整和产业升级的改造内容,给予重点支持。

据了解,1999年至2001年,国家共安排国债技改资金265.4亿元,共安排了6批1218项国债技改项目,许多行业的技改工作取得阶段性成果。其中,冶金行业9种关键钢材品种立

青海 航班增加进出不再难 据新华社西宁3月28日电(朱建军 陈新雷)以前从北京往返西宁的航班一周只有一两次,大家往来青海很不便。而现在,西宁到北京的航班每周已增至13个班次,几乎每天都有2个班次。

上海 制造最大吨位散货船 据新华社上海3月28日电(徐寿松 何宝新)迄今由国内建造的最大吨位的散货船——17.5万吨级好望角型散货轮今天在上海外高桥造船厂开工点火。

四川 遏制新增乡村不良债务 据新华社成都3月28日电(毛朝敬 江毅)四川省委、省政府采取新的有力措施,全力以赴遏制新增乡村不良债务。

高校毕业生 就业机遇和挑战并存

据新华社长春3月28日电(记者 马扬)教育部副部长袁贵仁说,今后5年,我国高校毕业生就业机遇和挑战并存,并同时存在4个有利和3个不利条件。



3月27日,地处河南省许昌市伏牛山深处的磨街乡大洞村村民在村中的文化大院内举办了首届农民文化艺术节,精彩的文艺节目吸引了十里八乡的人们前来观看。

首都博物馆新馆开始全面建设

据新华社北京3月28日电(记者 王军)经过国内7家著名建筑企业的激烈竞标,北京建工集团成为首都博物馆新馆工程的总承包方。今天,这家企业与新馆业主委员会签订了工程总承包合同,标志着这项文化工程进入了全面建设阶段。

福州立法保护寿山石

据新华社福州3月28日电(记者 王凡凡)为保护寿山石资源立法已被列入今年福州市人大常委会两个立法项目之一。

欧元区经济开始复苏

据新华社布鲁塞尔3月27日电(记者 张征东)欧盟委员会27日发表的一项报告说,随着世界经济



3月28日,在阿富汗北部地震中受灾最严重的纳赫林镇,灾民穆罕默德·沙伊夫推着从废墟中挖出的所有家当离开家园。这个有2万户人家的城镇,在25日发生大地震中,几乎被破坏殆尽。

英去年经济增长2.2%

据新华社伦敦3月27日电(记者 刘桂山)据英国国家统计局27日公布的数字,英国去年的经济增长率为2.2%,低于政府设定的2.25%至2.75%的目标。

省九届人大五次会议闭幕

(上接第一版) 改革开放以来,在党中央、国务院正确领导下,历届省委、省政府带领全省人民团结奋斗,开拓前进,改革开放和现代化建设取得了举世瞩目的成就。

经济纵横

为促进全省经济社会发展和民主法制建设做出了重要贡献。各级人大及其常委会不断加强自身建设,工作质量和水平有了很大提高。

俄政府成立反恐专门委员会

据新华社莫斯科3月28日电 俄罗斯外交部副部长萨福诺夫27日说,俄政府组建了跨部门委员会,今后将专门负责处理同北约在反恐问题上的合作问题。

五洲风云

免费培训通知 为了提高失业职工职业技能,促进失业职工的再就业,经研究决定于2002年4月10日举办失业职工免费职业技能培训班。

关于开展第二届东营市十佳藏书家庭评选活动的通知 为积极响应市委关于创建学习型社会的号召,努力营造全民爱书、藏书、读书、用书的良好氛围。

明“藏书评选”字样(报名表可到市或县区妇联领取)。三、评选及奖励 由宣传文化界领导和新闻文化界名人组成评委会。